

З Києва

№ 945

Таємно

п. 4.24.4 наказу № 385

Маріуполь, начальнику Управління СБ України в Донецькій області
полковнику Куцю О.І.

Шановний Олександрє Івановичу!

Щодо контррозвідального забезпечення
проведення антитерористичної операції

З метою протидії розвідувально-підривній діяльності спецслужб РФ та підконтрольної їм НЗФ «ДНР», в рамках системи фільтраційних заходів, що функціонує на постійній основі (перш за все на відповідних КПВВ), в найкоротший термін забезпечити залучення до конфіденційного співробітництва осіб, які постійно проживають на території ОРДЛО та прибувають до району проведення АТО та інших регіонів України, а також вимушених переселенців, які на регулярній основі відвідують територію ОРДЛО.

Залученню до конфіденційного співробітництва підлягають всі особи, які мають вербувальні вразливості. Конфіденційне співробітництво із зазначеною категорією громадян оформляти виключно шляхом письмової згоди або відео-, аудіо- фіксацією вербувальної бесіди.

Особи, які після згоди на конфіденційне співробітництво та за результатами їх подальшого вивчення виявляться як патріотично налаштовані та такі, що мають перспективу залучення до гострих контррозвідальних заходів, мають бути включені у діючий агентурний апарат органів СБУ відповідно до наказових вимог. Матеріальну винагороду по зазначеній категорії агентури не передбачено.

З метою приховування форм і методів роботи органів контррозвідки, у разі потрапляння вищезазначених осіб в поле зору «правоохоронних органів» псевдореспублік та їх викриття в якості агентів органів СБУ, заходів щодо їх виведення з території ОРДЛО не проводити, причетність до їх діяльності спростовувати, контактів з родичами затриманих уникати.

Зазначені заходи проводити відповідно до положень Інструкції про порядок здійснення Службою безпеки України оперативної діяльності в умовах значного ускладнення оперативної обстановки, затвердженої наказом СБУ від 25.05.15р. №344/ДСК.

Про результати контррозвідальної діяльності за вказаним напрямом інформувати (до 20 числа останнього місяця кожного кварталу) ДКР СБ України.

З повагою
№ 5/834е Начальник ДКР СБ України
01.08.2015 полковник

В.А. Найда